

Cuvânt înainte

V-ați putea imagina lumea în care trăiți fără energie electrică, fără televizor, fără telefon, sau chiar fără calculator? Suntem sigure că răspunsul vostru este un **NU** hotărât. În aceste condiții credem că este de neconceput să nu știți să utilizați foarte bine calculatorul. În secolul al XXI-lea a utiliza calculatorul este la fel de important ca a scrie și a citi. Și a utiliza un calculator înseamnă să navigați pe Internet, să conversați cu prietenii, chiar să vă jucați dar și mult mai mult decât atât.

E necesar să puneți calculatorul la treabă, să îl folosiți eficient în activitatea voastră de zi cu zi. Un pas important în acest sens îl reprezintă utilizarea aplicațiilor din pachetul Microsoft Office.

Culegerea de față vine în ajutorul vostru și vă propune o colecție de aplicații, cu grade diferite de dificultate, care vă pune în situații foarte variate de învățare. Caracterul practic, cu aplicabilitate în viața de zi cu zi, fac cu atât mai atractive aceste aplicații.

Culegerea este structurată în șapte capitole și conține peste o sută de fișe de laborator precum și 125 de întrebări grilă pentru verificarea cunoștințelor acumulate. Culegerea este gândită pentru **Windows Vista** și **Office 2007**, dar poate la fel de bine să fie folosită și de utilizatorii altor versiuni.

Conținutul culegerii acoperă programa pentru disciplina **Tehnologia Informației și a Comunicațiilor** pentru clasele de liceu, indiferent de profil, dar poate fi foarte utilă și elevilor de gimnaziu care studiază informatica, studenților, și oricărei persoane care vrea să facă din calculator un instrument cu adevărat util. De asemenea, se poate dovedi un sprijin real în pregătirea pentru proba de evaluare a competențelor digitale din cadrul examenului de bacalaureat, a examenului de atestat profesional la informatică și a examenelor de certificare ECDL.

În încheiere dorim să mulțumim colegilor Mădălina Ana Sibișan și Vlad Tudor care ne-au îmbogățit cu câteva propuneri colecția de aplicații și ne-au încurajat în realizarea acestei culegeri.

Carmen Popescu

Colegiul Național "Gheorghe Lazăr" Sibiu

Mihaela Păltineanu

Colegiul Național Pedagogic "Andrei Șaguna" Sibiu